
Комунальний заклад
Територіальний центр
надання соціальних послуг
Підволочиської селищної ради

Люди похилого віку не повинні бути одинокими.
На допогу їм завжди приходимо ми.
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БУКЛЕТ
Міжмуніципальне 
співробітництво



Зародження закладу
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До запровадження адміністративної реформи у 

Підволочиському районі функціонував Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Підволочиського району. 

В результаті адміністративної реформи 2015 

року Підволочиський район було поділено на 4 окремих 

об’єднаних територіальних громади. Під районним 

керівництвом залишилася Токівська сільська рада, яка не 

увійшла в жодну ОТГ. 

У склад Підволочиської ОТГ входить 23 населених пункти; 

Скалатської ОТГ – 16 населених пункти;

Скориківської ОТГ – 14 населених пункти;

Новосільська ОТГ – 8 населених пункти;

Токівська сільська рада - 1 населений пункт.
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Історія закладу
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Відповідно до рішення сесії 

Підволочиської селищної ради від 29 лютого 2016 

року № 145 на базі територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Підволочиського району утворено 

комунальний заклад «Територіальний центр 

надання соціальних послуг Підволочиської 

селищної ради», в структуру якого увійшло 5 

відділень та благодійна їдальня «Милосердя», а 

саме:

Відділення соціальної допомоги вдома 

Підволочиськ;

Відділення соціальної допомоги вдома Скорики;

Відділення організації надання адресної 

натуральної та грошової допомоги;

Відділення стаціонарного догляду с. Токи (30 

ліжко-місць);

Відділення стаціонарного догляду с. Галущинці (30 

ліжко-місць);

‘



Міжмуніципальний договір
Соціальний захист інших громад

Слід зауважити, що при поділу району на громади лише у двох ОТГ було

створено територіальні центри соціального обслуговування, а саме: у

Підволочиській ОТГ та Скалатській ОТГ. Проте у структурі територіального центру

Скалатської ОТГ не було створено відділення стаціонарного догляду.

Соціальний захист став одним з найважливіших завдань реформ у кожній

новостворені громаді. За браком фінансування не кожна територіальна громада в

змозі створити заклади надання соціальних послуг. Об’єднані територіальні

громади, які є спроможними, мають брати на себе відповідальність та переймати

усі функції, в тому числі вирішення питань соціального захисту населення.

До підписання міжмуніципальних угод спонукало те, що у громадах були

відсутні відділення стаціонарного догляду та відділення соціальної допомоги

вдома, які повинні були б забезпечити одиноким людям похилого віку, інвалідам,

немічним особам належний догляд та соціальну допомогу.

Лише у Підволочиській ОТГ був створений Територіальний центр із

потужною матеріально-технічною базою та фахівцями-професіоналами із

соціальної роботи. З метою ефективного та раціонального використання

бюджетних коштів не було доцільності дублювати територіальні центри у кожній

громаді.

Це підштовхувало інші громади до співробітництва. По неодноразових

зверненнях представників інших громад про надання соціальних послуг,

Підволочиським селищним головою була висунута пропозиція щодо ініціювання

співробітництва, яка була підтримана рішенням сесії від 08.10.2018р. № 2602.



Міжмуніципальний договір
Соціальний захист інших громад

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування

в Україні», «Про співробітництво територіальних громад», були

проведені громадські слухання щодо підготовки попереднього

висновку стосовно відповідності інтересам та потребам територіальної

громади,  пропозицій щодо ініціювання співробітництва

територіальних громад.

Відповідні оголошення про проведення громадських слухань

були оприлюднені в ЗМІ.

Згідно протоколів громадських слухань щодо підтримки

пропозицій про початок переговорів з питань організації

співробітництва територіальних громад із врахуванням попереднього

висновку виконавчого органу стосовно відповідності інтересам та 

потребам громади пройшли громадські слухання у Підволочиській

селищній раді, Скалатській міській раді, Скориківській та Новосільській

сільських радах. 

На даний час на фінальній стадії знаходиться підписання

договору про міжмуніципальне співробітництво ще з Байковецькою

ОТГ, на черзі Великогаївська та Тернопільська ОТГ.
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ВИВЧЕННЯ ПОТРЕБ
Спроможність виконати умови міжмуніципального договору.

При вивченні потреб в соціальних послугах інших громад (Скориківської ОТГ з чисельністю 4025 

громадян, Скалатської ОТГ – 15400 громадян), попит на послуги Підволочиської ОТГ, розглянувши вікову 

структуру громад, які беруть участь у міжмуніципальній угоді, (то в Підволочиській ОТГ 32,3 % населення є 

старшим 50 років, у Скалатській ОТГ 41% мешканців – люди старше 50 років, а стаціонарних відділень, в 

яких можна розмістити самотніх людей, які потребують постійної сторонньої допомоги чи літніх людей, 
родичі яких не можуть забезпечити догляд власними силами. Саме тому, керівництво Підволочиської 

громади та Підволочиського Терцентру вирішили створити перший в області сучасний пансіонат для 

літніх людей та осіб з інвалідністю, який надаватиме широкий спектр послуг для даної категорії громадян. 

Реалізація даної ідеї розпочалась у 2017 році, коли на баланс Підволочиського Терцентру було передано 

адміністративні (1, 2 та 3 корпуси) та господарські будівлі Підволочиської ЗОШ І-ІІ ст. Відтоді корпус №2 
реконструйовано під відділення денного перебування, в якому знаходиться кухня для приготування їжі 

особам, які знаходяться під опікою як у відділенні денного перебування, так і у відділені стаціонарного 

догляду, кімната медперсоналу, санвузол, кімната відпочинку, та кімната розваг для громадян похилого 

віку, інвалідів що частково втратили здатність до самообслуговування і потребують соціально-побутової 

адаптації. В корпусі №3 проведено реконструкцію під відділення стаціонарного догляду, в якому 
знаходиться чотири тримісних кімнати та дві двомісних кімнати для одиноких та одиноко проживаючих 

громадян похилого віку, інвалідів що втратили здатність до самообслуговування та потребують постійної 

сторонньої допомоги, кімната медперсоналу та санвузол.  Скориківській громаді близько 30% населення)
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Передача об єктів
нерухомого майна

Рішенням сесії Підволочиської 
селищної ради № 1029 від 17 лютого 2017 
року з балансу відділу освіти Підволочиської 
селищної ради  на баланс комунального 
закладу "Територіальний центр надання 
соціальних послуг Підволочиської селищної 
ради " передано адміністративні і 
господарські будівлі Підволочиської ЗОШ І-ІІ 
ст. 

Будівлі знаходились в 
непридатному для нормальної експлуатації 
стані, потрібно було здійснити реконструкцію 
приміщень у відповідності до Державних 
будівельних норм під будинок для людей 
похилого віку та інвалідів та провести 
капітальний ремонт даху, стін, стель, підлог, 
вікон, дверей, фасадів, електричної та 
сантехнічної частин  також на прибудинковій 
території здійснити благоустрій та придбати 
меблі та устаткування.
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Реконструкція корпусу №

У 2018 році субвенцією з 
Державного  бюджету місцевим 
бюджетам на формування інфраструктури 
об’єднаних територіальних громад були 
виділені кошти та здійснені будівельно-
монтажні роботи по реконструкції та 
капітальному ремонту корпусу № 2 в смт. 
Підволочиськ, вул. Надзбручанська 54а під 
відділення денного перебування, в якому 
знаходиться кухня для приготування їжі 
особам, які знаходяться під опікою як у 
відділенні денного перебування, так і у 
відділені стаціонарного догляду. Кімната 
медперсоналу, санвузол, кімната 
відпочинку, та кімната розваг для 
громадян похилого віку, інвалідів що 
частково втратили здатність до 
самообслуговування  і потребують 
соціально-побутової адаптації.
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Результат реконструкції корпусу№

У грудні 2018 року було завершено 
реконструкцію корпусу №2 під відділення 
денного перебування пансіонату для літніх 
людей та осіб з інвалідністю

З місцевого бюджету були виділені 
і освоєні кошти на ремонт зовнішніх мереж 
водопостачання, каналізації та частково 
благоустрою території, монтаж пожежної 
сигналізації.

За кошти комунального закладу 
була проведена чистка свердловини питної 
води, та закуплено частину меблів.
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Реконструкція корпусу №

У 2019 році субвенцією з 
Державного  бюджету місцевим
бюджетам на формування інфраструктури
об’єднаних територіальних громад були
виділені кошти та здійснені будівельно-
монтажні роботи по реконструкції та 
капітальному ремонту корпусу № 3 в смт. 
Підволочиськ, вул. Надзбручанська 54а під
частину відділення стаціонарного догляду 
на 16 ліжко-місць, в якому знаходиться
чотири тримісних кімнати та дві двомісних
кімнати для одиноких та одиноко 
проживаючих громадян похилого віку, 
інвалідів що втратили здатність до 
самообслуговування та потребують
постійної сторонньої допомоги, кімната
медперсоналу та санвузол.
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Результат реконструкції
корпусу №

У листопаді 2019 року було 
завершено реконструкцію корпусу №3 під 
частину відділення стаціонарного догляду 
пансіонату для літніх людей та осіб з 
інвалідністю.

За кошти комунального закладу 
«Територіальний центр надання соціальних 
послуг Підволочиської селищної ради» було 
проведено благоустрій частини території 
тротуарною плиткою, будівництво частини 
огорожі земельної ділянки, закуплено шафи 
для одягу, кухонний нержавіючий стіл, м’який 
інвентар (ковдри, подушки, одіяла, матраци), 
посуд, та дрібні побутові товари.

За кошти благодійних організацій було 
збудовано пандус, вхідну сходову площадку з 
накриттям. Отримано благодійно від 
сторонніх організацій багатофункціональні 
ліжка, апарат обстеження судин, зелені 
насадження хвойних порід для благоустрою 
території. 
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Благоустрій

Силами колективу комунального закладу 
«Територіальний центр надання соціальних послуг 
Підволочиської селищної ради» та мешканцями громад 
договору міжмуніципального співробітництва  
проведений благоустрій прибудинкової території, 
зроблено відведення стічних вод повз огорожу земельної 
ділянки. 

Скалатська ОТГ долучилась до благоустрою 
постачанням матеріалів на огорожу, щебеневим 
мощенням під’їзду до корпусів. Скориківська ОТГ провела 
чищення існуючого джерела, відводу джерельних вод за 
межі ділянки.

З місцевого бюджету були виділені і освоєні 
кошти на мощення тротуарною плиткою.

За кошти благодійних організацій було 
збудовано пандус, вхідну сходову площадку з накриттям.
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Меблі та матеріали

За кошти комунального 

закладу «Територіальний центр 

надання соціальних послуг 

Підволочиської селищної ради» 

закуплено шафи для одягу, кухонну 

стінку, нержавіючий стіл, м’який 

інвентар (ковдри, подушки, одіяла, 

матраци), посуд, та дрібні побутові 

товари

Отримано від благодійних 

організацій багатофункціональні 

ліжка, апарат обстеження судин, 

столи, крісла, матраци, посуд.
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Аналіз потреб та
пошук фінансування

Для повноти надання соціальних послуг та створення сучасних комфортних умов по

догляду за одинокими особами похилого віку, особами з інвалідністю що втратили здатність до

самообслуговування та потребують постійної сторонньої допомоги, реабілітації, соціальної адаптації,

перед закладом стало питання покращення рівня надання соціальних послуг:

- Створення комфортних умов перебування (відсутність чи недостача побутових речей – тумбочки,

ліжка, протипролежневі матраци,TV, пилосос, холодильник , піч для розігріву, сервирувальні

столики для транспортування посуди та їжі з одного корпусу в інший);

- Забезпечення медичного догляду, діагностичних та реабілітаційних послуг літнім та самотнім

особам (Шафа медична, штативи для тривалих вливань, ноші медичні, ваги з ростоміром, статоскоп,

апарат УЗД, кардіограф, Холтер ЕКГ, тонометр, масажний стіл, масажне ліжко, масажери ручні та

для ніг, турманевий килим, міостемулятор, а також в період в період епідемії до потреб доєднався

бактеріальний рециркулятор що ефективно бореться з іефекціями та бактеріями);

- Формування умов для соціально-економічного розвитку жінок працездатного віку, які на даний час

забезпечують домашній догляд за безпомічними членами родини;

- Створення умов для прилаштування літніх людей та людей, які потребують сторонньої допомоги,

які не є самотніми.

Для реалізації даної ідеї до стратегії сталого розвитку Підволочиської селищної ради на

2019-2025 роки було внесено стратегічну ціль – «Покращення якості суспільних послуг» та операційну

ціль «Якісне надання соціальних послуг (завдання 1: Створення належних умов проживання в

стаціонарних відділеннях територіального центру надання соціальних послуг, у т.ч. платних)», і згодом

подано заявку на участь в програмі «Добре»

Міжмуніципальне співробітництво розширило можливості щодо залучення зовнішнього

фінансування . У 2020 році проект Підволочиської селищної ради спільно з КЗ «Територіальний центр

надання соціальних послуг Підволочиської селищної ради» у співпраці з програмним спеціалістом

Наталею Стрельбіцькоію переміг у конкурсі проектів міжмуніципального співробітництва Програми

USAID DOBRE. Відповідно до проекту для стаціонарного та денного відділень буде придбано техніку та

медичне обладнання. Це дасть змогу покращити рівень надання соціальних послуг, збільшити

потенціал центру соціальних послуг та у подальшому залучити нові громади до міжмуніципального

співробітництва.



Програма Добре

У 2020 році Комунальний заклад "Територіальний центр

надання соціальних послуг Підволочиської селищної ради" переміг серед

проєктів програми DOBRE/USAID з міжмуніципального співробітництва,

та отримав допомогу на загальну суму 1132,123 тис.грн. Відповідно до

проєкту для стаціонарного та денного відділень, які знаходяться за

адресою вул. Надзбручанська 54а, смт Підволочиськ, було поставлено

реабілітаційне, діагностичне обладнання, меблі та інвентар:

багатофункціональні ліжка чотирьох секційного типу з регульованими

секціями які дозволяють людям похилого віку, інвалідам зайняти зручне

лежаче або сидяче положення, приліжкові тумбочки зі столиком,

протипролежневі матраци які дозволяють запобігти утворенню

пролежнів у знерухомлених осіб, порохотяг сухого та вологого

прибирання, мікрохвильова піч, ноші медичні, медичні ваги з

ростоміром, металева медична шафа, штативи для тривалих вливань,

масажний стіл, рециркулятор бактеріальний для безпечного кварцування

та знезараження повітря, швидкої і надійної боротьби з вірусами,

бактеріями, алергенами, інфекціями мікроорганізмами та неприємними

запахами. для , ширми медичні, ультразвуковий інгалятор, автоматичний

тонометр, холтер ЕКГ, портативний апарат ультразвукової діагностики

(УЗД), електрокардіограф, електронний стетоскоп, візки сервірувальні,

холодильники, телевізори, душова кабіна, масажне ліжко, турманево –

керамічний килим, масажер для стоп, масажер щиколотки та гомілки,

ручний масажер, міостимулятор.
16
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ЧАСОВА ШКАЛА

Розвитку комунального закладу «Територіальний центр надання соціальних 
послуг Підволочиської селищної ради»

лютий

Створення
Ремонт адмінкорпусу
Створено Комунальний 

заклад. 

Проведений косметичний 

ремонт приміщень 

адміністративної будівлі, та 

облаштовано тротуарною 

плиткою прилеглу 

територію

грудень

Добудови
с Галущинці

Завершення 
реконструкції з 

добудовою  приміщень 
стаціонарного відділення 
в селі Галущинці по вул. 

Відродження 32

грудень

Реконструкція
корпусу№

Завершення 
реконструкції приміщень 
корпусу № 2 відділення 
денного перебування в 
смт. Підволочиськ вул. 
Надзбручанська, 54а

Листопад

Реконструкція
корпусу№

Завершення 
реконструкції приміщень 
корпусу № 3 відділення 
стаціонарного догляду в 
смт. Підволочиськ вул. 
Надзбручанська, 54а

січень

Грант програми
Добре

Створення комфортних 
умов по догляду за 

літніми людьми 
Підволочиської , 
Скалатської, та 

Скориківської ОТГ
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ФІНАНСОВІ ДАНІ
рік рік рік рік 2020 рік

Поточнийремонт адмінбудівлі та благоустрій 184,22

Виготовленнядокументації Галущинці 117,536

Будівельно монтажні роботиГалущинці 3297,102

Благоустрійтериторії Галущинці 371,710

Меблі, предмети та матеріали Галущинці 680,338

Виготовлення документації корпус 1 13,461

Виготовлення документації корпус 2 62,703

Виготовлення документації корпус 3 21,000 42,000

Будівельно-монтажні роботи корпус 2 1255,087

Будівельно-монтажні роботи корпус 3 1246,835

Благоустрій території та інше 198,103 297,152

Меблі, предмети та матеріали Заднішівка 246,289

Обладнанняпо програмі ДОБРЕ 1076,06

ЗАГАЛЬНІ ВИТРАТИ – 9109,596 184,22 4480,147 1536,893 1832,276 1076,06
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КОМАНДА

Сергій Потомський
Заступник директора

комунального закладу 

«Територіальний центр 

надання соціальних послуг 

Підволочиської селищної 

ради»

Оксана Капелусь
Директор

комунального закладу 

«Територіальний центр 

надання соціальних послуг 

Підволочиської селищної 

ради»

Людмила Ковальчук
Головний бухгалтер

комунального закладу 

«Територіальний центр 

надання соціальних послуг 

Підволочиської селищної 

ради»

20



КОМАНДА

Керівники відділень

Галина
Федик
Провідний 

фахівець

Надія
Коваль
Зав.відділенням

соц.допомоги

Підволочиськ

Віктор
Чорній
Зав.відділенням

соц.допомоги

Скорики

Андрій
Стиранівський

Зав.відділенням

стац.догляду

Підволочиськ

Ярослав
Кметь
Зав.відділенням

стац.догляду

Галущинці

Вільне
місце
Зав.відділенням

Денного.перебування

Підволочиськ
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ДЯКУЄМО

Комунальний заклад Територіальний центр надання соціальних послуг
Підволочиської селищної ради

Електронна пошта:

pidvolochysk_tc@sobes-ter.gov.ua
Телефон:

+38 (03543) 2-10-52


